

## EMPRESA UNIPERSONAL MARIA AURELIA ALLENDE - ALLENDE GINOCCHIO AGRO S.A.U.

ESCISION. LA EMPRESA UNIPERSONAL MARIA AURELIA ALLENDE TRANSMITE PARTE DE SU PATRIMONIO A ALLENDE GINOCCHIO AGRO S.A.U. Absorbida: EMPRESA UNIPERSONAL MARIA AURELIA ALLENDE. CUIT: 27-16973626-5. Sede: Uruguay 390, 17° D, C.A.B.A. Activo: \$ 771.995.606. Pasivo: \$ 71.543.247. Se destina a ALLENDE GINOCCHIO AGRO S.A.U. a) Activo: \$ 438.095.284. b) Pasivo: \$ 0. Absorbente: ALLENDE GINOCCHIO AGRO S.A.U. CUIT: 30-71631755-9.Sede: Paraná 774, 3er. piso, oficina "A", C.A.B.A. Inscripta: 02/06/2018, NRO. 9875, LIBRO 98 sociedades por acciones. Activo: \$ 478.532.271. Pasivo: \$ 35.498.500. Aumento de capital: \$ 438.095.284. Todas son a la fecha de los balances de escisión al 31/03/2020. Fecha del compromiso previo: 01/04//2020. Fechas reuniones de socios: 08/04/2020. Las oposiciones a la escisión deberán realizarse en Uruguay 390, 17° D, C.A.B.A de 15 a 18 horas. Autorizado por asambleas generales extraordinarias de la Empresa Unipersonal María Aurelia Allende y de ALLENDE GINOCCHIO AGRO S.A.U. del 08/04/2020. Autorizado según instrumento privado ASAMBLEAS GENERALES EXTRAORDINARIAS de fecha 08/04/2020 Maria Eugenia Pedra Actis - Matrícula: 5369 C.E.C.B.A.

e. 19/08/2020 N° 32982/20 v. 21/08/2020

Fecha de publicacion: 19/08/2020

